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Estimados padre, madre o tutor legal:

Las Escuelas Públicas de Arlington valoran la relación que tenemos con todos nuestros padres, nuestras madres y tutores legales. Para asegurarse de que la relación entre APS y usted como padre, madre o tutor legal se entienda en lo que se refiere a un accidente que puede ocurrir mientras su hijo(a) estudiante está en la escuela o participa en una actividad escolar, es importante que lea la siguiente información.

APS no proporciona seguro de accidentes para cubrir el costo médico asociado con las lesiones que su(s) estudiante(s) pueda(n) sufrir durante el día escolar o mientras participa en actividades patrocinadas por la escuela.  Recomendamos encarecidamente que todos los padres, las madres y los tutores legales consideren participar en nuestro programa opcional de seguro para accidentes estudiantiles.  Este programa no es solo para estudiantes que no tienen seguro de salud; El seguro opcional de accidentes estudiantiles puede servir como una cobertura secundaria para aquellos estudiantes que ya están cubiertos por el plan de seguro médico primario de un padre, una madre o un tutor legal. En algunos casos, el seguro opcional de accidentes estudiantiles puede cubrir gastos que no son pagados por el plan de seguro primario, como copagos y otros costos de bolsillo.

Alentamos encarecidamente a todas las familias del Condado de Arlington a participar.  El programa de este año ofrece una tarifa grupal entre $ 9 y $ 93 dólares por estudiante durante todo el año escolar, dependiendo de la cobertura que seleccione.  Los padres pueden inscribir a los estudiantes a través de un portal en línea o llamando al número identificado a continuación para Young Group, Inc.  La inscripción en línea se puede realizar utilizando el sitio de inscripción segura dedicado.  Los padres / tutores legales pueden inscribir a su(s) estudiante(s) ahora para la cobertura de la póliza a partir del 29 de agosto de 2022 hasta el 16 de junio de 2023.

Para obtener más información o para inscribirse en el plan ofrecido por Young Group, Inc., llame al 
1-888-574-6288 o al 1-919-9798, o visite https://www.k12studentinsurance.com. 

Si los estudiantes no tienen seguro médico que los cubra en caso de una enfermedad o lesión, una cobertura para familias está disponible a través del programa Acceso Familiar a Seguridad Médica (Virginia Family Access to Medical Insurance Security, (FAMIS, por sus siglas en inglés)). FAMIS está al alcance de las familias que cumplen con ciertos requisitos de ingresos y otros requisitos de elegibilidad. El programa es patrocinado por la Mancomunidad de Virginia. Más información sobre FAMIS y los formularios de inscripción se encuentra disponible en el sitio web en http://www.coverva.org/main_apply.cfm o llamando al 1-855-242-8282.

Atentamente,



Zachary Pope, M.Ed. CEM®
Director a cargo de Seguridad, Protección, Riesgo y Gestión de Emergencias
(Safety, Security, Risk and Emergency Management)
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